
             FARSKÝ LIST ­ JANUÁR 2026   
Pre vnútornú potrebu spoločenstva  vydáva farnosť Ružencovej Panny Márie 
v Obišovciach. Bez jazykovej úpravy.  
Adresa: Obišovce 159, 04481 p. Kysak,  email: 
ruzencova@farnostobisovce.sk webová stránka: www.farnostobisovce.sk 
Telefonický kontakt: 0910 827 838 
Kancelária: Utorok: 15:00 – 16:00 hod. Piatok 19:00 – 20:00 hod.  
V iné dni po telefonickom  dohovore.   
Bankové spojenie – Obišovce IBAN: SK24 7500 0000 0040 3459 8408 

                                                                                               Kysak         IBAN: SK02 7500 0000 0040 3459 8416 
 
 
 

Bratia a sestry, srdečne vás vítam v novom roku 2026. Vstupujeme do 
tohto nového roka po predchádzajúcej príprave, keď sme slávili 

jubilejný rok 2025 rok plný nádejí. Niekedy sa môže zdať, že sa situácia na všetkých 
úrovniach spoločenského života iba komplikuje. Avšak je to niekedy iba naše nesprávne 
vnútorné nastavenie. Celý rok sme vnímali nádej aj v zdanlivej beznádeji. Presvedčili sme 
sa o tom, „...že náš Boh drží slovo...“ a splní každý prísľub, ktorý nám dal. Vo svojom slove 
nás upokojuje a neustále opakuje „... Neboj sa!...“ toto Božie povzbudenie nás má 
motivovať prekonávať všetky z nášho pohľadu nepríjemnosti a nachádzať - vo všetkom čo 
sa odohráva v našich životoch  - Boží zámer a jeho starostlivé vedenie. Koľko krát musíme 
zápasiť s pochybovačnými myšlienkami, keď niečo v našom osobnom živote nefunguje 
podľa našej predstavy. Namiesto toho, aby sme hľadali súvislosti a príčinu toho, že vo 
vzťahoch, v službe, vo viere nenapredujem, radšej sa uchýlime k hľadaniu vinníka, aby 
sme si mohli ospravedlniť svoju lenivosť, nečinnosť a možno aj svoju pohodlnosť. Niekedy 
sa objektom negatívneho hodnotenia situácie stáva aktuálna spoločenská situácia, 
politický a duchovný predstavitelia spoločnosti, duchovný otec vo farnosti, veriaci, ktorý 
slúži obetavo vo farskej rodine, alebo je to môj manžel/ka, deti, starí rodičia. Ježiš nás 
pozýva k osvojeniu si pohľadu a riešení, ktoré On ponúka. Jeho slovo je svetlo pre naše 
životy. Obsah a zmysel  končiaceho sa jubilejného roka  nás povzbudzuje žiť nádej, ktorá je 
v nás.        
 
Otvárame sa Tvojej nezaslúženej priazni, Ježišu. Ohrom nás svojou milosťou a naplň naše 
životy požehnaniami.     
 
Ježiš, učeníci ťa prosili: „Pane, zostaň s nami!“, my chceme veriť, že si s nami stále, 
prítomný v našom manželstve a rodine. Sme odhodlaní dávať ti priestor na realizáciu v 
našej rodine, buď živo prítomný medzi nami. Ty nás spájaj, napĺňaj svojím Duchom lásky a 
veď k správnej výchove naše deti aj cez nás. Amen. 
 
Ďakujem ti, Pane, za každý deň roka 2025, za radosti, ktoré ma posilnili, aj za skúšky, ktoré 
ma naučili viac ti dôverovať. Ďakujem za všetkých ľudí, ktorých si mi daroval, za lásku, 
odpustenie, nové začiatky i za chvíle, keď si ma niesol, hoci som to necítil. 
Amen. 
 
 
 
 

„...NA slovíčko...“ 

mailto:ruzencova@farnostobisovce.sk


OZNAMY 
 

1. POŽEHNANIE PRÍBYTKOV – bude v našej farnosti 4. januára 2026 od 1300 hod v Trebejove, 6. 
januára 2026. od 1300 hod v Obišovciach a 11. januára 2026 od 1300 v Kysaku. Prosím svoj záujem 
nechať si požehnať príbytok kňazom prejavte tým, že sa zapíšete. 
        

2. ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ  - Môžete nahlasovať úmysly svätých omši na mesiace Február, 
Marec, Apríl, Máj, Jún.  

   
3. MILODARY – Ďakujem za zbierky na rekonštrukciu kostolov, koledu na kostol. Prehľad máte na 

výveske.   
     

4. TÝŽDEŇ MODLITIEB ZA JEDNOTU KRESŤANOV  - spoločne sa modlíme s bratmi evanjelikmi.  
Pondelok 19. januára 2026 o 1700 hod evanjelický kostol v Obišovciach.  
Utorok 20. januára 2026 o 1700 hod katolícky kostol v Kysaku 
Streda 21. januára 2026 o 1700 hod evanjelický kostol v Kysaku 
Štvrtok 22. januára 2026 o 1700 hod katolícky kostol v Obišovciach. 
Srdečne vás všetkých pozývam a povzbudzujem k hojnej účasti na týchto spoločných 
ekumenických modlitbách.  
  

5. 24 – HODINOVÁ ADORÁCIA  - bude v tomto mesiaci januára zo stredy 14. januára 2026 od 1800 

hod do štvrtka 15. januára 2026 do 1800 hod. prosím o prijatie služby adorujúceho. Na jeden 
časový úsek sa napíšte aspoň dvaja. Je potrebné pokryť všetky časy.  
    

6. SLÁVNOSŤ PRVÉHO SV. PRIJÍMANIA – je plánovaná v našej farnosti 10. mája 2026 o 1000 hod. 
   

7. SLÁVNOSŤ UDEĽOVANIA SVIATOSTI KRESŤANSKEJ DOSPELOSTI – je plánovaná v našej 
farnosti 20. júna 2026 o 09:00 hod v Obišovciach. 

  
8. STRETNUTIE RODIČOV A PRVOPRIJÍMAJÚCICH DETÍ  - bude 9. januára 2026 pri svätej omši 

o 1800 hod v Obišovciach 
 

9. STRETNUTIE BIRMOVANCOV – bude v piatok 16. januára 2026 pri svätej omši o 1800 hod 
v Obišovciach. V sobotu 17. januára 2026 bude formačné stretnutie na fare. Prvá skupina od 
1000 – 1100 hod. Druhá od 1100 – 1200 hod. Účasť potrebná 
 

10. NAHLÁSENIE SOBÁŠA – kto si chce vyslúžiť sviatosť manželstva v roku 2026 je potrebné 
nahlásiť sobáš tri mesiace dopredu. Prosím o nahlásenie termínu v našej farnosti. Ďakujem za 
spoluprácu všetkým snúbencom.  
 

11. PREDMANŽELSKÁ PRÍPRAVA – bude v mesiaci február v Obišovciach prosím všetkých, ktorí sa 
chcú v tomto roku 2026 sobášiť, aby si túto prípravu absolvovali v predstihu a prihlásili sa na 
neskôr avizovaný termín.  
 

 
 
 
 

TERMÍN, MIESTO A ČAS SLÁVENIA SVÄTEJ OMŠE NA VÁŠ ÚMYSEL SÚ ORIENTAČNÉ. STÁLE JE 
PLATNÝ LITURGICKÝ PROGRAM NA KONKRÉTNY TÝŽDEŇ. ĎAKUJEM ZA POCHOPENIE. 

 



INTENCIE JANUÁR 2026 
č deň miesto úmysel  M 
1 Štvrtok Svätyňa *Za všetkých, ktorí piekli oblátky   

Kysak *Za zdravie a Božiu pomoc pre Lenku, Lukáša, Kristínu s rod.  
Trebejov *Za veriacich  

2 Piatok Svätyňa †Helena Kovaliková 1. výročie  
3 Sobota Svätyňa *Za dobrodincov Farnosti a Diecéznej svätyne    

Trebejov *Za veriacich  
4 Nedeľa Svätyňa *Za ružencové spoločenstvo  

Kysak *Za ružencové spoločenstvo  
5 Pondelok Svätyňa † z rodiny Ontkocovej, Harakaľovej  
6 Utorok Svätyňa *Za veriacich  

Kysak *Za rodinu Sokolovú  
Trebejov †Pavlína, Štefan, Anna, Artúr  

7 Streda Svätyňa *Za uzdravenie a Božiu pomoc pre Lukáša a Denisu a celej rodiny  
8 Štvrtok Svätyňa †Jozef Paružek  
9 Piatok Svätyňa †Za kňazov  

Kysak †Marián Mašlej  
10 Sobota Svätyňa †Mária Uličná  

Trebejov *Za veriacich  
11 Nedeľa Svätyňa *Za požehnanie rodiny Šalatovej  

Kysak †Andrej Kvaka  
12 Pondelok Svätyňa †Jozef, Helena, Jozef  
13 Utorok Kysak *Za odčinenie hriechov vysvätených a zasvätených  
14 Streda Svätyňa *Peter 50r.  
15 Štvrtok Svätyňa *Marek Hospodár, kňaz   
16 Piatok Svätyňa *Za zdravie a Božiu pomoc pre Štefániu Harakaľovú  

Kysak †Ján Kollár  
17 Sobota Svätyňa † z rodiny Grenárovej, Ženčákovej, †Sedlákovej  

Trebejov *Za veriacich  
18 Nedeľa Svätyňa *Na úmysel Zuzany a Tibora  

Kysak  †Michal Dudra  
19 Pondelok Svätyňa † z rodiny Sabovej, Koškovskej, Bobákovej, Mattovej   
20 Utorok Kysak † z rodiny Uhrinkovej  
21 Streda Svätyňa †Elena, Štefan  
22 Štvrtok Svätyňa † z rodiny Ružinskej a Kuchárovej   
23 Piatok Svätyňa * Za zdravie a Božiu pomoc pre Martina  

Kysak † Stanislav Seliga  
24 Sobota Svätyňa †Alžbeta, Štefan, Ján, Alojz  

Trebejov *Za veriacich  
25 Nedeľa Svätyňa †Eva Henkeľová  

Kysak  †Jozef Ščepita  
26 Pondelok Svätyňa †Alžbeta, Ondrej, †Matej, Dorota  
27 Utorok Kysak † z rodiny Sedlákovej  
28 Streda Svätyňa †Anna Kaloková  
29 Štvrtok Svätyňa †Za členov ružencového spoločenstva v Obišovciach  
30 Piatok Svätyňa *Na úmysel ordinára  

Kysak *Za Božiu pomoc pre rodinu Kollárovú  
31 Sobota Svätyňa *Ďakovná omša za darcov  

Trebejov *Za veriacich  



 

 
 

PANE JEŽIŠU, ĎAKUJEME TI... 
za všetky milosti, ktoré si nám udelil v tomto roku, zvlášť za tie, ktoré považujeme za samozrejmosť a 
zabudli sme Ti za ne poďakovať, za všetkých ľudí, ktorých si nám dal stretnúť, za všetko dobré i zlé, 

čo nám tento rok priniesol, za všetky ťažkosti a problémy, ktoré si nám dal zvládnuť, za všetky radosti, 
ktorými si nás obdaroval. 

 
ZÁROVEŇ TI, PANE JEŽIŠU, ODOVZDÁVAME... 

celý nasledujúci rok - každý jeden deň, ktorého sa nám dáš dožiť všetkých ľudí, ktorých nám privedieš 
na cestu, všetko dobré i zlé, čo nám tento rok prinesie, všetky ťažkosti a problémy, cez ktoré nás 

chceš posilniť a posvätiť, všetky radosti, ktorými nás plánuješ obdarovať. 
 

Premeň naše srdcia, sprav naše srdcia podľa tvojho tichého a pokorného Srdca, pretvor nás na tvoj 
obraz, urob nás vernými svedkami Tvojej lásky tam, kde sme, daj nám milosť pochopiť tvoju vôľu a 

odvahu i ochotu plniť ju. 
POSILNI NÁS, POŽEHNAJ NÁS A BUĎ NÁM MILOSTIVÝ! 


